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Yukaridaki taplonun icine saldan saga
ve yukaridan asagiya her hiicreye
bir rakam gelmek Gzere su sayilar

yazilacak
Yandaki sekilde en Ustte bulunan hiirelerdeki sayilar,
1315 2304 2486 3158 4951 ardasik cift dogal sayilardir
6142 6139 95516 Asagidaki hiicrelerdeki sayilar o hiicrenin isttndeki
iki hiicrenin sayilarin toplamindan elde ediliyor?
A+B+C=7?
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O : 65
0O: 50
100
w: 75
Yandaki sekilde kullanilan sembdller kalem sayisini
temsil ediyor buna gore en gok A)9 B)10 C)11
hangi giinde kalem satilmigtir? D)12 E) 13

A) Pazartesi B)Sal C) Carsamba
D) Persembe E) Cuma
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Yandaki sekilde her hangi iki sayi seciliyor
X : ¢arpimi en bliylk olan iki sayi

Y : garpimi en kiigiik olan iki say!

X/Y=2
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Birim kiplerden olusan bir havuzun gérilisi verilmis,
bir musluk+/353 akitirsa su seviyesi hangi aralikta olur

A)G

-H B)A-B C)C-D
D)] - K E)E -F



Kildel rﬁkarﬁﬂ%nkuﬂiamlarak
bir Gtelin'Gtia kapidh”
numaralandiriliyor toplam 342
rakam kullandigina gore otelde
kac oda var?

A) 120 B) 130 C) 142

A)9 B)10 )11
D)150 E) 171 D)12 E) 13
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Kisi sayisi Yas ortalamasi 0 I. grup Il grup
22 n Taner - 90 Mehmet - 65
. Ahmet - 80
e W 0 Murat - 85
af T urat -
L M = > 2 v
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| Tam kisilerin yag ortalamasi 26 | Bir rafting botu max 370 kilo alabilir
Il Eger yas ortalamalari 26 olan 4 kisi daha Il Her gruptan en az birer kisi katilmali

gelse bitln kisilerin yas ortalamasi 26 olur
Il Rafting kaptanin agirlhigi 75 kilo

Il Eger yas ortalamasi 22 olan 4 kisi ve yas
ortalamasi 30 olan 10 sayilari gelse butin Hangi takim olusturulabilir?
kisilerin yas ortalamasi arta

Zeynep , Vedat Zeynep Murat Murat , Taner
A) ]. B) 2 C) 1,2,3 D) ilknur , Mehmet E) Taner , Murat

Zeynep , Vedat Zeynep , Merve

D)2,3 E)1,2
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Bu sekilde 1 den 10 kadar sayilar yerlegtiriliyor A)asb>d>c  B)dsbsa>c  C)c>a>b>d
Kosegenleein toplami esittir.

Buna gore (y ) kag deger alabilir?

S D)b>d>a>c E)a>c>d>b
A1 B)2 C)3 N
D)4 E)5 g
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A)-3 B)-2 C)o D) 144 E) 169

D)2 E)3
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A)11/10 B)11/12 C)10/11
A)-1/2 B) 0 O)1 D)7/8 E) 14/15
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Z karmasik sayinin alabilecegi
degerler carpimi kactir = ?

S

Onermeleri veriliyor buna gore
onermelerin hangisi dogrudur?

A)l B)2 C)3
B) (p Ug) =>7" <
C) r<=>q)np b
D)gn(rnp) o
E) (p Ug) <=>T1' o

P
=7
A)-2 B)-1 C)o
D)1 E)2
A)10 B) 12 C) 14
D)15 E) 16
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f(30) =7

Egrisi Uzerindeki ( -1 ) noktasindan gizilen
teget dogrusunun denklemi y=3x-5
olduguna gore k=7

A)430 B) 435 C) 440
D)450 E) 460 A)3 B)4 C)5
D)6 E)7
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CK((x)=7?
A)(0,1) B)(-1,-2) A)2 B)3 C) 4
C)(-1,-2,1,2)  D)(-1,-2,0,1,2) D)5 E)6
E) (1,0,2)



x° ile x=1
-ﬁw%raﬁandaki
kapall bolge ﬁacﬁ)

a+bh=">"
A)4/5 B)3/5 C)2/3
A)2 B)3 C) 25/8 D)3/4 E)1/3
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A)16 B) 20 C) 24
D)32 E) 64 A)(04) B) (-o0,4) C) (4,00)

D)(0,e0) E) (-0,0)
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Y — 7 x #z=>x(CzCy kagfarkh Zvar?
A)15 B)20 C) 30
A)-12 B) -14 )-11 D)31 E) 32



A)4/3 B)3/5 C)2
D)7/2 E) 5/2

A)-10 B)-5 C)10
D)15 E) 10

3+5y2 +4x-7=0
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kedilerin sayisi 34 azaldig
Baslangicta kag kedi vardi?

egimi ka(;tlr

A)-5/12 B)-1/4 C)1/4

D)5/12 E)7/12 A)12 B)18 C)24
D)48 E) 96



Hangi nokta max noktasidir?

A) f(a) B) f(b) c) f(o)
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X : olusabilecek en az kiip sayisi
Y : olusabilecek en az es kiip sayisi

=g | y—x=?

A) 100 B) 103 C)104
D)105 E) 110
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A (ABCD) =7 E D
A)78 B) 79 C) 80 ABDE kare x=7?
D)81 E) 82
E A)10 B)15 C)20
w D)30 E) 45
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AK=BK
K(%7)=7? A)7/11  B)8/10  C)6/9

D)12/11  E)5/7
A)(-2;2)  B)(-1;3) C)(2;2)
D)(-3;1)  E) (4;2)
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¥ =1 A)15 B) 20 C) 25
b3 D)30 E) 35
A)6 B)7 C)8 j
D)9 E) 10 o ER
0 Give G2 karelerin agirlik merkezi
n  |A8l=6 |
. |6BI=8  BUEERET asghdaki
> IGFI=10 <3l O3 DHERM

A B

Merkezleri ayni dogrulta olan K ,L garklainin yarigaplari
sirasiyla r ve 4r dir

Buna gore K carki saat yoninde 135 dondirildiglinde
son durum asagidakilerden hangisi olur?

A) 150 B) 165 C) 170
D)175 E) 180



